11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2010 22:02:29

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.09.2010 13:46:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157524/answer/157694




[To TexHOJIOTUY BHIOTHEHUN 00pe3aHus ypOJIoT He JOJIXKEH OCTaBIATh "HUTOK" C 11eJIbi0, YTOOH
IalyveHT "OOCTaBIIsA YAOBOJIbCTBUE NapTHepIaM". CKopee BCero, 3T0 IPOCTO HepacCaChBAIOIIUICI
IIIOBHBIM MaTepuJI, KOTOPHIH OBIN HE yaaJieH Iocjie omnepanuy (1ociie 3axKuBiIeHus paHbl). OOLIYHO,
npu 06pe3aHuy, UCIIOIb3YETCS PaccaChlBAIOUIUICS IIOBHLIM MaTepHal.



